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PREDSJEDNIK CRNOGORSKE PARTIJE NENAD STEVOVIĆ O SRPSKOM 
MINISTRU VJERA 

Vlasti da saopšte da li je Šijaković crnogorski 
državljanin 

 

Novi Sad, 15. jula (Mina) – Predsjednik Crnogorske partije Nenad Stevović 
pozvao je vlast u Podgorici da odgovore da li je novi srpski ministar vjera Bogoljub 
Šijaković, crnogorski državljanin, jer bi to značilo da kao stranac ne može biti 
ministar u Vladi Srbije.  

Stevović je kazao da, ako Šijaković, rođeni Nikšićanin, slučajno ima i 
državljanstvo Srbije, to bi po zakonu značilo da bi po automatizmu trebalo da izgubi 
državljanstvo Crne Gore.  

“Ako mi, Crnogorski patrioti u emigraciji poštujemo crnogorske propise, 
zahtijevamo da se oni odnose na sve crnogorske državljane, dok je zakon takav”, 
rekao je Stevović agenciji MINA.  

On smatra da je posebno interesantno da je Šijaković rješenje Demokratske 
stranke za ministra vjera Srbije.  

“To je još gore rješenje od onoga koje je bilo u prethodnoj Vladi (Vojislava) 
Koštunice”, smatra on.  

Stevović je ocijenio da srpska izvršna vlast ignoriše crnogorsku nacionalnu 
manjinu u Srbiji i da je otakav odnos nepromijenjen još od prve vlade Koštunice.  

On je kazao da se ne može reći da nije bilo promjena, ali i da je Crnogorska 
zajednica u Srbiji postigla više uspjeha sve svojom snagom.  

“Naši uspjesi su vezani za druge dvije grane vlasti u Srbiji, gdje je upliv politike 
i politikanstva mnogo manji nego u izvršnoj vlasti”, rekao je Stevović.  



On je podsjetio da je Vrhovni sud Srbije oborio prvu odluku Ministarstva vjera 
o zabrani registracije eparhije Crnogorske Pravoslavne Crkve (CPC) za Srbiju.  

“Nažalost, izvršna vlast je ponovo, 18 juna donijela tu nerazumnu odluku da 
zabrane registraciju eparhije CPC za Srbiju. No, mi ne odustajemo, i opet ćemo ovu 
odluku da osporimo”, rekao je on.  

Stevović je rekao da je crnogorska manjina u okviru, prve Crnogorske partije 
(CP) registrovane u Srbiji učestvovala na nedavnim parlamentarnim izborima i da je 
imajući u vidu da im je kampanja trajala svega dvije sedmice postigla odličan 
rezultat. 
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NIKŠIĆKI RADIO “MONTENA” OBJAVIO 

Šijaković državljanin Srbije, ali i Crne Gore 

Nikšić, 18. jula (Mina) – Srpski ministar vjera Bogoljub Šijaković ima 
državljanstvo Srbije, ali i Crne Gore, objavio je danas nikšićki Radio “Montena”. Tom 
radiju su u nikšićkoj opštini potvrdili da je Šijaković upisan u knjigu crnogorskih 
državljana i u birački spisak. “Šijaković je upisan u matičnu knjigu državljana u 
Opštini Nikšić na strani 681 pod rednim brojem 6.886 i u birački spisak na glasačko 
mjesto 120 pod rednim brojem 583", saopšteno je nikšićkoj lokalnoj administraciji. 
Demokratska stranka (DS), koje je kandidovala Šijakovića za ministra vjera, 
saopštila je da on ima i državljanstvo Srbije. Portparol DS-a Jelena Trivan kazala je 
da je Šijaković dobio državljanstvo Srbije, čime je ispunio zakonske uslove da bude 
ministar. Ona nije mogla precizirati datum kada je Šijaković postao državljanin 
Srbije.  

“Ono što sa sigurnošću mogu da kažem jeste da on ima crnogorsko 
državljanstvo, ali i srpsko i da, u tom smislu, ni na koji način ne krši nijedan 
relevantni zakon države Srbije”, rekla je Trivan. Ona je navela da Šijaković nije 
usamljen slučaj u Srbiji i da ima puno ljudi koji imaju i jedno i drugo državljanstvo.  

“Očekujemo da će se to pitanje riješiti na bilateralnoj osnovi”, rekla je Trivan. 
Pomoćnik ministra za unutrašnje poslove i javnu upravu u Vladi Crne Gore Osman 
Subašić kazao je da taj državni organ nije upoznat sa tim da je Šijaković stekao i 
državljanstvo Srbije. On je podsjetio da je Ustavnim zakonom propisano da svaki 
građanin Crne Gore, koji je pored crnogorskog državljanstva na dan 3. jun 2006. 
godine, kada je Skupština donijela Rezoluciju o nezavisnosti, imao i državljanstvo 
neke druge države, ima pravo da zadrži i crnogorsko.  

“Propisano je i da državljanin Crne Gore, koji je nakon 3. juna 2006. stekao 
državljanstvo neke druge države može da zadrži i crnogorsko do potpisivanja 
bilateralnog sporazuma sa zemljom čije je državljanstvo stekao, ali najduže godinu 
dana od dana usvajanja Ustava Crne Gore, a to je do 19. oktobra 2008. godine”, 
naveo je Subašić. 
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PREDSJEDNIK CRNOGORSKE PARTIJE U SRBIJI NENAD STEVOVIĆ: 

Šijakoviću oduzeti crnogorsko državljanstvo 

Podgorica, 19. jula (MINA) – Crnogorska partija (CP) u Srbiji pozvala je danas 
vlast u Podgorici da novog srpskog ministra vjera Bogoljuba Šijakovića 19. oktobra 
liši crnogorskog državljanstva, kao primjer da se ne isplati kršiti zakone. Predsjednik 
CP, Nenad Stevović, pozvao je crnogorsku vlast da dvojno državljanstvo omogući 
samo crnogorskim patriotama u Srbiji, koji su poštovali Zakon o državljanstvu Crne 
Gore i ostali vjerni svojoj državi, sve do njene nove odluke.  

On je rekao da jedino Crnogorci u Srbiji koji su lojalni Crnoj Gori nijesu uzeli 
srpsko državljanstvo, jer poštuju zakone Crne Gore.  

”Gospodin Bogoljub Šijaković, kao građanin Crne Gore, nema potrebe za 
dvojnim državljanstvom, jer nije bio emigrant, već je iznajmljen kao ministar da radi 
protiv interesa crnogorskog naroda u Srbiji”, rekao je Stevović agenciji MINA. On je, 
komentarišući vijest da je Radiju Montena u nikšićkoj Opštini potvrđeno da je 
Šijaković upisan u knjigu crnogorskih državljana i u birački spisak, kazao da su 
jedino crnogorski državljani u Srbiji koji su poštovali zakone svoje matične države 
oštećeni, jer nemaju pravo da uživaju pogodnosti iz duplog državljanstva.  

“S druge strane, imamo državljane Crne Gore koji su građani te države i koji 
su odmah iskazali lojalnost Srbiji, zbog ličnih interesa i, po svemu sudeći, će upravo 
takvi državljani dobiti pravo na duplo državljanstvo”, naveo je Stevović. Prema 
njegovim riječima, to je “totalni nonsens”, koji ismijava politiku duplog 
državljanstva, kao i opravdane zahtjeve crnogorskih patriota u inostranstvu za 
duplim državljanstvom.  

“Mi koji smo poštovali Zakon o državljanstvu Crne Gore i žrtvovali mogućnost 
normalnog života, dok nam zvanična Podgorica ne omogući dvojno državljanstvo, 
sada treba da se borimo i protiv onih iz Crne Gore, koji su, radi sopstvenih interesa, 
probali da dodaju sebi što više državljanstava, protivno zakonu”, zaključio je 
Stevović. 
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MINISTAR UNUTRAŠNJIH POSLOVA JUSUF KALAMPEROVIĆ POTVRDIO 

Šijaković državljanin Crne Gore 

Podgorica, 24. jula(Mina) – Ministar unutrašnjih poslova Jusuf Kalamperović 
potvrdio je da je novi srpski ministar vjera Bogoljub Šijaković državljanin Crne Gore, 
navodeći da u tom resoru nemaju mogućnosti da svakog građanina provjeravaju da 
li je državljanin i druge države.  

Kalamperović je rekao da će se 22. oktobra, kada ističe rok za eventualno 
potpisivanje Sporazuma koji se odnosi na dvojno državljanstvo, vidjeti kakva je 
situacija u vezi sa tim.  

“Državljanstvo nekome možemo uzeti samo na osnovu zvaničnog dokumenta 
koji potvrđuje da je taj građanin državljanin i druge države”, kazao je Kalamperović 
agenciji MINA.  

On je rekao da će MUP, ako dođe do tog dokumenta na bilo koji način, 
preduzeti zakonske mjere.  

“Prema zakonu Srbija nije obavezna da obavještava druge države o tome kome 
daje državljanstvo, isto kao i Hrvatska”, naveo je Kalamperović.  

On je rekao da je MUP pripremio radnu verziju Sporazuma o dvojnom 
državljanstvi i da će taj dokument proslijediti kolegama iz zemalja iz okruženja.  

”Obavijestio sam ministra unutrašnjih poslova Srbije Ivicu Dačića da će dobiti 
našu inicijativu, vidjećemo kako će to ići. Ali, i druge ministre sa područja bivše 
Jugoslavije”, kazao je Kalamperović.  

Demokratska stranka (DS), srpskog predsjednika Borisa Tadića, koje je 
kandidovala Šijakovića za ministra vjera, saopštila je ranije da on ima i državljanstvo 
Srbije.  

Portparol DS-a Jelena Trivan kazala je da je Šijaković dobio državljanstvo 
Srbije, čime je ispunio zakonske uslove da bude ministar.  

Ona nije mogla da precizirati datum kada je Šijaković postao državljanin 
Srbije.  

Crnogorska partija pozvala je vlast u Podgorici da Šijakovića liši crnogorskog 
državljanstva. 
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REAGOVANjE CRNOGORSKE PARTIJE IZ SRBIJE 

Šijaković može biti ministar u dvije države 

Beograd, 26. jula (MINA) - Crnogorska partija (CP) pozdravila je najavu 
ministra unutrašnjih poslova Crne Gore, Jusufa Kalamperovića, da će uskoro početi 
razgovori sa organima Srbije o instituciji dvojnog državljanstva.  

“Pozdravljamo najavu da će se 22. oktobra, kada ističe rok za eventualno 
potpisivanje Sporazuma koji se odnosi na dvojno državljanstvo, razmotriti kakva je 
situacija u vezi sa činjenicom da je ministar Vlade Srbije Bogoljub Šijaković 
samostalno odlučio, bez konačne odluke njegove matične države Crne Gore, da uživa 
pogodnosti koje crpi iz dvojnog državljanstva", kaže se u saopštenju.  

“Dok autentični emigranti iz Crne Gore danas nemaju pravo da uživaju u 
pogodnostima dvojnog državljanstva, političari kova Šijakovića, koji je istovremeno i 
građanin Nikšića, "pokušavaju da prigrabe za sebe što je više moguće personalnih 
privilegija, makar po cijenu i državljanstva Crne Gore".  

"CP sugeriše Šijakoviću da se istovremeno kandiduje da obavlja i poslove 
ministra vjera u Crnoj Gori, pošto ispunjava sve formalne uslove do 22. oktobra 
2008. godine, što će mu omogućiti da uđe u Ginisovu Knjigu rekorda, kao prvi čovjek 
u istoriji čovječanstva koji obavlja posao ministra u dvije susjedne, suverene 
države", kaže se u saopštenju.  

Kalamperović je ranije potvrdio je da je novi srpski ministar vjera Bogoljub 
Šijaković državljanin Crne Gore, navodeći da u tom resoru nemaju mogućnosti da 
svakog građanina provjeravaju da li je državljanin i druge države. Kalamperović je 
rekao da će se 22. oktobra, kada ističe rok za eventualno potpisivanje Sporazuma 
koji se odnosi na dvojno državljsntvo, vidjeti kakva je situacija u vezi sa tim.  

“Državljanstvo se nekome možemo uzeti samo na osnovu zvaničnog 
dokumenta, koji potvrđuje da je taj grđanin državljanin i druge države”, kazao je 
Kalamperović. 
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